

PO ČEMU SE PREPOZNAJU ISUSOVI UČENICI?

Najmanji problem je nešto obećati i „ostati živ“. Svatko može tvrditi da je Isusov učenik onda kada mu to odgovara ili zanijekati to – opet, kada mu to odgovara. Cijena bivanja Isusovim učenikom jako je visoka. Biti učenikom znači primati sve časti kao i Učitelj, ali i biti progonjen poput njega; znači dati sve za druge, a dobiti poruge; znači beskrajno ljubiti, a pomiriti se s mržnjom drugih prema nama. Je li to zaista ono što želimo i je li to uistinu ono što smo očekivali? Neka svatko odgovori samome sebi. U svakom slučaju, to je škola Križa; to je učeništvo Velikoga četvrtka. Učenik Velikoga četvrtka pere noge braći, priopćava teške vijesti, daje primjer služenja i daje primjer vladanja. Učenik Križa Kristova zna da Krist ima pet rana, ali zna da je to pet proslavljenih rana koje dovode do spasenja. I to je perspektiva koja nam izmiče: jedinstvena povezanost Križa i uskrsnuća Kristova!

U našoj smo Župi jučer proslavili sakrament prve svete pričesti. 194 djece primilo je Tijelo Kristovo po prvi put u životu i tako sjelo za stol spasenja, žrtvenik Kristov. Oko godinu dana smo s djecom radili: poučavali ih na katehezama, posvješćivali važnost euharistije i drugih vjerskih istina na svetoj misi u 9 sati, organizirali subotnje radionice, probe pjevanja i susrete ministranata. Puno je truda uloženo u njih, ali ništa od toga se neće primiti, ako vi, dragi roditelji i skrbnici naših prvopričesnika, ne nastavite zalijevati naše male biljčice. I naši prvopričesnici Isusovi su mali učenici. „Pustite dječicu k meni!“ (Mk 10, 13-16) – reče Isus. Važno je, dragi roditelji i prijatelji, kakav primjer ostavljamo našoj djeci, bilo kao roditelji, bilo kao odgojitelji u vjeri. Molimo puno za njih, molimo puno i s njima.

Odgoj djece (u vjeri, ali i općenito) sličan je gore napisanome: i slava i patnja u jednome. Ništa nije toliko slično Bogu, jednome darivatelju života, kao što je to roditeljstvo: biti majkom, biti ocem. Jedino roditelji daju život iz svoga tijela drugome tijelu, formiraju savjest, oblikuju vrijednosni sustav i usađuju životnu mudrost svome djetetu. Nemojmo da nam djeca rastu poput trave na njivi: kako se primi, dobro je! Nipošto! Djeca trebaju dobre uzore, djeca trebaju primjere pune ljubavi, djeca trebaju granice, djeca trebaju moći pronaći svoje mjesto u svijetu, a mi im u tome pomažemo! To je predivno, ali i zahtjevno. Pogriješit ćemo, ali Gospodin će to nadoknaditi! Zato neka ovaj dan prve svete pričesti traje cijeloga života, kako bi se naša dječica uvijek mogla sjećati ovoga dana i današnje nevinosti; kako bi se na nju uvijek mogla vraćati; kako bi se mogla podsjetiti na najvažniju činjenicu naše vjere: Bog nas uvijek i bezuvjetno beskrajno ljubi, on je naš Otac, a mi njegova dječica. Kad (napokon) odrastemo, postajemo njegovim učenicima koji tu ljubav prenose na generacije koje dolaze!

fra Ivan M. Lotar

5. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 14, 21b-27

Pripovjediše Crkvi što sve Bog učini po njima.

U one dane:

Vratiše se Pavao i Barnaba u Listru, u Ikonij i u Antiohiju. Učvršćivali su duše učenika bodreći ih da ustraju u vjeri jer da nam je kroz mnoge nevolje ući u kraljevstvo Božje. Postavljali su im po crkvama starješine te ih, nakon molitve i posta, povjeravahu Gospodinu u koga su povjerovali.

Pošto su prešli Pizidiju, stigoše u Pamfiliju. U Pergu navijestiše riječ pa siđu u Ataliju. Odande pak odjedriše u Antiohiju, odakle ono bijahu povjereni milosti Božjoj za djelo koje izvršiše.

Kada stigoše, sabraše Crkvu i pripovjediše što sve učini Bog po njima: da i poganima otvori vrata vjere.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 145)

**Blagoslivljat ću do vijeka ime tvoje,
Bože, kralju moj!**

Milostiv je i milosrdan Gospodin,
spor na srdžbu, bogat dobrotom.
Gospodin je dobar svima,
milosrdan svim djelima svojim.

Nek te slave, Gospodine, sva djela tvoja
i tvoji sveti nek te blagoslivlju!
Neka kazuju slavu tvoga kraljevstva,
neka o sili tvojoj govore.

Nek objave ljudskoj djeci silu tvoju
i slavu divnoga kraljevstva tvoga.
Kraljevstvo tvoje kraljevstvo je vječno,
tvoja vladavina za sva pokoljenja.

2. ČITANJE: Otk 21, 1-5a

Otrt će im Bog svaku suzu s očiju.

Ja, Ivan, vidjeh novo nebo i novu zemlju jer - prvo nebo i prva zemlja uminu; ni mora više nema. I Sveti grad, novi Jeruzalem, vidjeh: silazi s neba od Boga, opremljen kao zaručnica nakićena za svoga muža. I začujem jak glas s prijestolja: „Evo Šatora Božjeg s ljudima! *On će prebivati s njima: oni će biti narod njegov, a on će biti Bog s njima. I otrt će im svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti jer - prijašnje uminu.*“

Tada Onaj što sjedi na prijestolju reče: „Evo, sve činim novo!“

EVANĐELJE: Iv 13, 31-33a. 34-35

Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge!

Pošto Juda iziđe iz blagovališta, reče Isus: „Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.“

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se molitvom Gospodinu Isusu, koji je svojim trpljenjem iz ljubavi proslavio Oca, a nama donio spasenje. Molimo ga zajedno govoreći:

Smiluj nam se i usliši nas, Kriste Gospodine!

1. Obdari svoju Crkvu snagom Duha Svetoga da može svjedočiti svim ljudima tvoje spasenje, molimo te.
2. Podrži sve kršćane u vjernosti tvome putu i ustrajnosti u dobru, molimo te.
3. Prosvjetluj upravitelje narodâ da budu graditelji kulture života i civilizacije ljubavi, molimo te.
4. Otvori oči i srce svim ljudima svijeta da prepoznaju potrebe svojih bližnjih i iskažu im ljubav služenjem, molimo te.
5. Osnaži vjeru ovoj svojoj obitelji da u euharistiji prepoznaje tvoj dar spasenja i živi ga u zajedništvu sa svim ljudima, molimo te.
6. Uvedi naše pokojne u nebesko kraljevstvo da svu vječnost žive u blaženom zajedništvu Presvetoga Trojstva, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, ti želiš da nas ljudi prepoznaju po ljubavi koju iskazujemo jedni drugima. U nastojanju da iz naših riječi i djela zablista slava Očeve ljubavi kojom grli svakoga čovjeka, pomози nam ti koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Josip Krznarić
(16.5.22.) 19.00: + Mato, Jela i Mara Vladić

Utorak: 7.00: + Juraj i Anka Horvatiček
(17.5.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Stojka Jurković
(18.5.22.) 19.00: + Branko Ludaš

Četvrtak: 7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda

(19.5.22.)	19.00:	+ Ljerka i Zlatko Fadiga
Petak:	7.00:	+ Filipović Ana
(20.5.22.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	+ Pero Tufeković i njegovi roditelji
(21.5.22.)	19.00:	Na nakanu
Nedjelja:	7.30:	+ Mila i Ivan Bago
(22.5.22.)	9.00:	+ Nikola Jezerinac i Ivica Turčin
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Mara, Vice i ostali iz obitelji Tabak
	19.00:	+ Tugomir Kovačić

Obavijesti:

Svibanjske pobožnosti

Svaku večer prije večernje svete mise svibanjske su pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.15.

Zaručnički tečaj

Ovaj tjedan od ponedjeljka do petka u našoj župi je zaručnički tečaj koji će se održavati u Dvorani sv. Franje s početkom u 20.00 sati.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je deseti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će mons. Želimir Puljić, nadbiskup zadarski.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje do večernje svete mise.

Duhovno-duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za mlade Duhovno-duhovite večeri. U susret blagdanu Duhova govorit će se o prikladnim temama. Ovaj četvrtak bit će riječi o karizmama. Nagovore predvodi fra Stjepan Brčina. Susret započinje s večernjom misom u 19.00 sati.

Susret s Riječju

U petak poslije večernje svete mise u dvorani „Antonio“ održat će se Susret s Riječju, molitveno razmatranje Svetog Pisma i priprava za nedjeljna euharistijska slavlja.

Frama

Pozivamo mlade koji su zainteresirani za franjevačku karizmu da se uključe na susrete Franjevačke mladeži. Redoviti susreti su nedjeljom poslije večernje svete mise. Na susretima Mjesnog bratstva Frame Sveti Duh mogu doći svi zainteresirani.

Majalis u Novi Marof za ministrante i dječji zbor

U subotu 21. svibnja organiziramo Majalis za roditelje i djecu koji su aktivni u dječjem zboru i ministriranju u našoj crkvi. Želimo im ugodan boravak u hrvatskom Zagorju te da se veseli i raspjevani vrate svojim aktivnostima u župi. Polazak je u 10.30.

Jednodnevna edukacija o prirodnom planiranju obitelji

Jednodnevna edukacija o plodnosti žene i muškarca i prirodnom planiranju obitelji za bračne parove, zaručnike, djevojke i mladiće održat će se **21. i 28. svibnja 2022.** od 9 do 17 sati u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu u Zagrebu, Kaptol 29a.

Prijave i informacije: na stranicama Centra za prirodno planiranje obitelji www.ppo.hr.

Priča o nestanku ovce koja je mislila da nikome nije bitna

Ja sam ovca broj sedamdeset i dva. Znam to dobro, jer mi piše na leđima. Da bi si olakšao posao nadgledanja, pastir je svaku ovcu označio brojem. Tako znam i to da nas je stotinu na broju. Ovca pod brojem sto ima vunene uvojke i veoma je umišljena. Mislim da broj sto nosi zato što ima najveću stražnjicu.

Moj broj je sedamdeset i dva, a to znači da nisam među prvima kada stado krene, ali ni među posljednjima. To što sam u sredini znači da pripadam masi apsolutne osrednjosti.

U stvarnosti nisam beznačajna. Iskorištavaju me kao i svaku drugu ovcu. Uzimaju mi vunu, mlijeko i janjce. Životinja sam. Služim za proizvodnju i to se zna. Vrijedim koliko i letva u ogradi ovčinjaka. Nitko me ništa ne pita.

Stoga sam odlučila nestati. Udaljila sam se noću od stada misleći kako ću biti daleko kad pastir primijeti da me nema.

U početku sam bila izvan sebe od sreće. Skakala sam po stijenama, birala mladu travu, pasla gdje sam htjela, pila vodu iz potoka, a kad bi mi to dodijalo legla bih u debelu hladovinu i odmarala se do mile volje. Vuna, mlijeko, janjci, sve je bilo moje. Napokon sam postojala!

Dvije sam noći provela pod zvijezdama. Stvarno, što će meni pastir?

Ali noćas sam spazila vuka, čula zvuk njegovih šapa i osjetila miris. Bio je u blizini. Skamenila sam se od straha, stajala nepomično ispred dva oka što su se svijetlila kao zvijezde, čula sam ga kako mljacka. Gotova sam.

Ali odjednom se pojaviše dvije ruke i ponesoše me iz moga skloništa, dvije ljudske ruke koje dobro poznajem.

Došao je pastir! Pronašao me je!

“Idemo doma. Nedostajala si mi baš ti, broj sedamdeset i dva!”

Bruno Ferrero

KRŠTENJA:

7. svibnja 2022.

Vanja ANTUNOVIĆ

kći Luke i Zrinke r. Dolenc

Amber Iva KNEŽEVIĆ

kći Željko i Marina r. Cvetković

8. svibnja 2022.

Naomi Marija RISTIĆ

kći Igora i Tajane r. Raspović

VJENČANJA:

7. svibnja 2022.

Ivan SOPTA i Matea VODOPIJA
Simon PETKOVSKI i Marija VOLAR
Marin RADMILOVIĆ i Ana BOŽIĆ

GRADNJA NOVIH ORGULJA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenje crkve sv. Antuna gradimo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.

Hvala vam što nam pomažete. Uz svaki i najmanji dar bliže smo cilju da orgulje zasviraju pred Antunovo 2022.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

